
  

Řešení:    Český jazyk    CJ_04_10 

 Podstatná jména                

Určování mluvnických kategorií    

                                               

Vypiš ze souvětí podstatná jména: 

Člověk má dojem, že se Země nijak nevyvíjí, že její povrch je 

neměnný a že jediným důkazem o její aktivní činnosti jsou výbuchy 

sopek a zemětřesení.                                    

Člověk, dojem, Země, povrch, důkazem, činnosti, výbuchy, sopek, 

zemětřesení.       

 

Urči u podstatných jmen v tabulce mluvnické kategorie: 

podst.jméno rod číslo pád.otázka pád 

pro mléko střední jednotné koho, co? 4. 

Jendo! mužský jednotné Oslovujeme,voláme 5. 

autobusy mužský množné kdo, co? 1. 

o zvířatech střední množné (o)kom, čem? 6. 

dětem střední množné komu, čemu? 3. 

barvou ženský jednotné kým, čím? 7. 

bez čepice ženský jednotné koho, čeho? 2. 

 


